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8i etzlendőt szünet útin visszahódította Temesvárnak

a hegemóniái
Kolozsvár még nem nyeri bajnokságot, az U még nem győzött a Ripensia 
ellen - Semleges pályán gélokkal győzött volna a lefékezve játszó Ripensia

Lepergett egy esztendő. Az idő 
végtelenében semmi, de sportunk tör
ténetében egy fontos határkő.

A labdarúgásban a fokmérő, min
denütt széles e világban; a bajnokság. 
Románia bajnokságát a Ripensia 
nyerte. Bajnokcsapatunk fölényesen 
nyerte a nemzeti liga A csoportjának 
bajnokságát és a döntőben az U ellen 
a hazai pályán 5;3 arányban győzött, 
mig Kolozsváron a két gól előny 
megtartására fektetve a fősulyt, 0;0 
arányú döntetlent ért el.

A kolozsváriak elvakultságára jel
lemző, hogy akadt egy kolozsvári lap, 
mely megállapítja, hogy papíron a 
Ripensia a bajnok, de a tulajdonkép
peni bajnok az U.

Érdekesnek tartjuk leközölni az ed
digi Ripensia—Ü meccsek eredmé
nyeit 3:2, 3;3, 4:2, 5:3, 0;0. Tehát 
Kolozsváron két győzelem, két dön
tetlen, Temesváron egy győzelem, 
összesjen 15:10 gólarány. Meg kell 
említenünk, hogy

Kolozsvár inég nem nyert baj
nokságot — Temesvár eddigi 

hat bajnokságával szemben.
Ez az uj bajnokság azért bir nagy 

horderővel és fontossággal, mert a 
Kinizsi hatszor egymásután Temes
várra hozta a bajnokságot. A bajnok 
Kinizsinek nem volt ellenfele az or
szágban, a Kinizsi név márkát, elis
merést, tekintélyt jelentett. 5 évig Te
mesvár sportjának nem jutott osztály
részül a bajnokság.

Most az újdonsült bajnok Ripen- 
sián van a sor. Nem szabad kiengedni 
a kézből a bajnokságot.

Legalább hatszor meg kell 
nyerni — ezt kívánja Temesvár

sporttársadalma egyletre való 
különbség nélkül

A Ripensia sikere óriási örömöt, 
megelégedést és sikert keltett város
szerte. A Ripensia uj oktatót kapott 
és reméljük

Konrád Jenő irányítása mellett 
a csapat visszaszerzi városunk
nak a hírnevet és megbecsülést, 
mely egész Európában körül- 
övezle Temesvár futballsportját

Városunk sporttársadalma nevében 
gratulálunk és köszönetünket fejezzük 
ki a Ripensiának, a vezetőségnek, a 
játékosoknak, hogy dicsőséget szerez
tek Temesvárnak.

A Ripensia fáradhatat
lan és körültekintő ve
zetősége az érdem

A Ripensia vezetősége, nyugati szel
lemben, áldozatkészséggel és szakér

országos bajnokságot hozta

telemmel, szeretettel és ügybuzgalom
mal vezeti az egyesületet Dr. Lázár 
Kornél országgyűlési képviselő az el
nök. A régi Kinizsi nemzetközi te
kintélye és virágzása Dr. Lázár Köt
nél nevéhez fűződik. Természetesen 
Balázs Dénes mérnök, a másik ve
zető, a technikai vezető, akinek szak
értelme és hozzáértése, fáradhatatlan 
energiája nagyban hozzájárult a Ri
pensia sikerekben gazdag teljesítmé

nyeihez. Két rendkívül lelkes és ál
dozatkész sportember; Berger Jenő 
és Dr. Hiller Ernő pártatlan munká
ját kell még megemlítenünk. Nélkü
lük a Ripensia el sem képzelhető. 
Szinte második foglalkozásuk, hogy 
a Ripensia vezetői, szerencsére fő- 
foglalkozásuk megengedi ezt a pasz- 
sziót. Ők ketten, akik az üzleti élet
ben is társak, az igazgatók, részvé
nyesek} mecénások egy személyben. 
A csapat egynegyedrésze a Dr, Hiller 
és Berger cégnél dolgozik. Meg kell 
még említenünk Lóránt János és Bu- 
zariu Se ver agilis működését.

Akik a bajnoki érmeket
és a bajnokságot nyerték

ZOM BORI VILMOS. A kitűnő 
kapus jelenleg 26 éves, nyolcszor volt 
országos válogatott. Háromszor nyert 
országos bajnokságot. A Kinizsi ne
velt játékosa. 15 éve játszik. Még 
nőtlen,..?? A Dr. Hiller és Berger cég 
alkalmazottja.

BÜRGER REZSŐ Nős. 25 éves, 
12 éve futballozik. ESE nevelés, de 
a Kinizsi törpében tanult mag ját
szani, tizennyolcszor küzdött az or
szágos válogatottban. Asztalos városi 
alkalmazott.

1ÍOKSÁRY BALÁZS. Ő a leg
öregebb, 30 éves. 16 éve játszik, a 
Kinizsi színeiben kezdte futballista 
karrierjét. Tizenötször játszott a válo
gatottban. Rövidesen a fia fogja fel
váltani?? A Fiit luxus-cipőgyárban 
dolgozik. Hatszor nyert bajnoki arany
érmet.

ÁGNER FERENC 24 éves, nőt
len, kertész. 12 éve játszik. Biirger- 
rel együtt az ESE csapatában húzta

A döntő harc előtt, mely az
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először magára a dresszt. Azóta együtt 
játszanak.

DEHELEANU VASILE 23 éves, 
tisztviselő, A Banatulban kezdett fut- 
balozni, egy évig Kolozsvárott is sze
repelt a Romániában és az U-ban. 
A Ripensiában sokáig uem talált 
posztot, Csak az utóbbi időben fe
dezték fel. Nagyon okos játékos. 
Nőtlen.

KOTORMÁNY RUDOLF 22 éves, 
Fortuna nevelés, nőtlen, esztergályos 
(és fakir). Kétszer játszott a váloga
tottban, de a bukarestieknek ngy meg
tetszett, hogy az ottani legnagyobb 
nyári szórakozóhelyen, mint főattrak
ciót akarták felléptetni.

LAKATOS JENŐ 21 éves, 11 éve 
játszik, a Kinizsi törpe csapatában lé
pett házasságra' a futballal. Csak négy
szer játszotr a válogatottban, de szép 
karrier előtt áll. A Hiller és Berger 
cégnél dolgozik. Nőtlen,

HREHUSS BÉLA, 21 éves, 13 
éve rúgja a labdát, háromszor szere
pelt a válogatottban. TAC nevelés, 
de Colteában országos bajnokságot 
nyert. Nőtlen. Hiller és Berger cég
nek dolgozik.

BINDEA SILVIUS. 19 éves, négy
szeres válogatott, tisztviselő. Románia 
nevelés, de a Ripensiában futott be, 
itt lett válogatott. Nőtlen.

BEKE ZOLIKA, 22 éves, 8 évvel 
ezelőtt a Kinizsiben kezdte meg 
pályafutását. Vésnök, nőtlen, de nő
sülne!?

SCHWARC SOBI SÁNDOR. 24 
éves, nőtlen, de vőlegényjelölt. 8 éve 
játszik, négyszeres válogatott. Gyula- 
fehérváron startolt, majd Aradon és 
Szegeden futballozott. Jelenleg viz 
van a térdében, ezért kissé puha. de 
Tusnádon 1 hónap alatt rendbe fog 
jönni. Foglalkozása hivatalnok, illetve 
jövendő foglalkozása; vendéglős.

CIOLAC GHEORGHE, Bánátul 
nevelés, 25 éves. tizenötszörös válo
gatott, . vőlegény, városi tisztviselő, 
Nem szeret gólt lőni.

RAF1NSKY LÁSZLÓ, 28 éves, 15 
éve rúgja a focit. Családi állapota: 
válófélben. A TAC ifiben kezdett 
futballozni, Kinizsi, Juventus voltak a 
következő állomások. Tizenhétszer 
küzdött a reprezentatív teámban. 
Tisztviselő a városi mérnökségnél. 
Már nyert bajnokságot a Kinizsiban.

DOBAY PISTA, 24 éves, nyolc
szoros válogatott, II esztendeje fut- 
ballozik, Unirea nevelés, nőtlen, arany
műves és gólrekorder. Mindig bol
dog, ha dicsőséget szerez szülőfalu
jának Ujszentesnek; ahol óriási meg
tiszteltetésben részesül.

A győztes és glóriaövezett Ripen- 
siát a gratuláló levelek és táviratok 
tömege keresi fel, hogy elismerésüket 
fejezzék ki a temesvári együttes di
csőségének. Az első gratulálók között 
volt a NAC, a bukaresti Venus, a 
TMTE, az aradi Glória, és a nagy
váradi Törekvés, valamint számos 
temesvári és erdélyi sportember.

(G.)
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A tavaszi bajnoki ®szezón legna
gyobb szenzációja volt az a betörés, 
amelyet a Kinizsi fiatal és lendületes 
csapata intézett a többi elsőosztályu 
egyesület ellen, amelyek a Kinizsit 
teljesen számításon kívül hagyva már 
hajlandók lettek volna a bajnokságot 
a maguk számára elkönyvelni. Ennek 
a betörésnek az volt az eredménye, 
hogy a Kinizsi, amely a szezón kez
detén még a negyedik helyet foglalta 
el az elég gyenge 15;11 gólaránnyal 
és 5 leadott ponttal, a szezón végéig 
gólarányát 41;19-re javította fel és 
megnyerte n kerületi bajnokságot. Ez 
már olyan fegyvertény volt, amire 
mindenkinek fel kellett figyelnie 
annyival is inkább, mert az őszi sze
zón viszonylag gyenge startja után a 
Kinizsinek kellett a legnagyobb hen
dikeppel megbirkóznia.

A ligaselejtezők során Js megállotta

a helyét a csapat, bár ekkor már a 
fáradt csapat benyomását keltette,-ám 
ennek ellenére győzedelmeskedett el
lenfelein és megnyerte a ligabajnok
ságot is. Ekkor már a Kinizsi hivei 
erősen biztak abban, hogy a csapat 
az osztályozó mérkőzések során is 
meg fogja állni a sarat és elfoglalja 
helyét a nemzeti liga valamelyik cso
portjában. Erre azonban nem került 
már a sor, mert a sorsolás a Kini
zsinek kedvezett és mintha maga a 
sors is jutalmazni akarta volna azt a 
nagy múltat, amely e mögött a most 
szerény és kis egyesület mögött áll, 
az egyesület mérkőzés nélkül került 
be a nemzeti ligába.

A Nagyváradi Atlétikai Club volt 
az egyetlen romániai egyesület, amely 
a Kinizsit ebből az alkalomból üd
vözlő és szerencsekivánó sorokkal 
kereste fel, de ö volt az az egyesü

AfiiKai mm  is lesz uasáman
amelyre ma étiig lehel nevezni ét amelyel a 
Banalul-pályán bonyolítanak le

A nyugati atlétikai liga legutóbbi 
ülésén elhatározta, hogy vasárnap, 
julius 23-án kerületi bajnoki atlétikai 
versenyt rendez, amelyen valamennyi 
bármely egyesületnél a román sza
bályok szerint igazolt atléta indulhat 

Á verseny pontos programpontjai
a tnuptlfp7nlr •

100, 200, 400, 800, 1500, 5000 
és 10.000 méteres síkfutás, 110-esés 
400 méteres gátfutás, 4-Szer 100 és- 
4-szer 400 méteres staféta, távol
ugrás, magasugrás; rúdugrás, hármas
ugrás, sulydobás, kalapácsvetés, disz
kosz- és gerely vetés,

Nevezési dij számonként, illetve 
személyenként 15 lej, a stafétánál 50 
lej. A verseny délelőtt fél 10 órakor 
veszi kezdetét és délután 3 órakor 
folytatódik. A verseny színhelye a 
Banatul-pálya lesz. Nevezések ma,

péntek, julius 21-én este 10 óráig el
fogadtatnak Latter . Sándor, IV., Str. 
Gojdu (Ormos-ucca) 8 címén, ahol 
egyúttal lefizetendők a nevezési di
jak is.

Minden egyes szám első három 
helyezettjeit érmekkel díjazzák.

Á versenyre az összes a nyugati 
liga . területén működő egyesületek 
kaptak meghívást és előrelátható, 
hogy nagyszámban fognak benevezni 
az atléták. Az’ egészben csak az a 
baj, bogy egy olyan napon lesz a 
versenp, amikor a futballprogram 
szinte agyonnyomja az atlétikai ren- 
dezményt. Pedig nem ez a cél, hogy 
az atlétika teljesen elvesszen az ér
dektelenségben, hanem hogy a közön
séget újra vissza lehessen hódítani 
ennek a szép és nemes versen
gésnek.

jugoszláv torára in n i a Duda-
Nyolc nap alall 81 mérkő
zési játszanak a vasutasokreslC fB

Tegnap délben 1 órakor indult jugo
szláviai túrára a nemzeti liga A cso
portjából nálunk is igen jól ismert 
CFR csapata.

A bukarestiek első meccsüket holnap 
bonyolítják le Laibachban, majd va
sárnap már Zágrábban játszanak a 
Gradjanszky ellen. A csapat innen 
Spalatoba utazik, ahol csütörtökön

igen nehéz ellenfele lesz: az ottani 
bajnok Hajdúk. Szombaton Belgrádban 
a Beogradsky lesz ellenfelük, vasárnap 
Szabadkán vendégszerepei a fővárosi 
együttes a ZsAK ellen.

A csapat már az uj akvizíciókkal 
indul túrára. Ezek az uj játékosok 
Cuedan, Barbu, Medve és Tolán, tehát 
csupa aradi játékos.

SÍommi Jiiói feégéft
No nem kell mindjárt lesújtó lap- 

kritikára gondolni. Misi, az egykori 
„nagy“ Kinizsi „kicsi Stipszlije“, meg
mutatta a Weekend-Strand reprezen
táns csapatának, a Steinbeissereknek 
a mérkőzésén, hogy még nagyon tud 
és hogy nem hiába újította meg vele 
a Ferencváros a szerződését.

Hogy mégis leégett, azt a Weekend- 
Strand speciális napsugarainak köszön-

heti Amikor künn a Weekend-Stran- 
don találkoztam vele, úgy nézett ki, 
mint egy rézbőrü. Már csaknem egy 
hete itthon volt. amikor találkoztam 
vele, de ezalatt az idő alatt másutt 
mint a Weekend-Strandon nem volt,

Fölteszem az örökös kérdést: — Ma
rad vagy jön?

A válasz ugyanaz: — Azt hiszem, 
hogy m? veretnék haza is
jönni.. . . . t a l á n . . .

let, amely egy barátságos mérkőzésre 
Nagyváradra hívta meg a Kinizsit és 
ezzel alkalmat - adott arra, hogy a csa
pat méltó ellenféllel kezdje meg sze
replését uj minőségében.

A Kinizsi örömmel fogadta a meg- 
hívást és azzal a szilárd elhatározás
sal utazott el Nagyváradra, hogy be
csülettel fogja a körösparti városban 
Temesvár futballsportját képviselni és 
a félelmetes hirü ellenféllel szemben 
is elfogadható eredményt fog kicsi
karni.

Az elhatározást tett követte, azon
ban a Kinizsinek nagyon kedvezőtlen 
körülményekkel kellett megküzdenie. 
A csapat szombaton délután fél hat 
órakor a legtikkasztóbb hőségben in
dult el Temesvárról egy tágasnak nem 
nevezhető autóbusszal és éjjel fél 
háromkor érkezett meg Váradra. El
képzelhető, hogy a fiukat a hosszú 
és fáradságos utazás nagyon megvi
selte. Ennek ellenére reggel kilenc 
órakor már az egész társaság talpon 
volt. A fiuk megtekintették a várost, 
majd visszatértek a szállodába, ahol 
akkor már összegyűltek volt a váradi 
drukkerek.

A NAC hivei fölényes leereszke
déssel közeledtek és biztosították őket, 
hogy hat gólon alul nem szabadulnak 
el Váradról. Az ellentábort a Törek
vés és a Crísana drukkerei képezték, 
akik jó tanácsokkal igyekeztek a fiu
kat ellátni és külön-külön figyelmez
tették őket a NAC egyes játékosainak 
gyenge oldalaira.

Ilyen előzmények után vonult ki a 
csapat a pályára, amelyen a nagy hő
ségre való tekintettel csak mintegy 
ezerötszáz főnyi közönség volt jelen. 
A Kinizsi első akcióit azonban ennek 
ellenére is dörgő tapsviharral hono
rálta a publikum. Több nem is kellett 
a Kinizsinek.

A fiuk azzal a lendülettel feküdtek 
bele a játékba, amelyet Temesváron 
legutóbb a Kispest csapata ellen mu
tattak. Támadást-támadásra vezettek, 
de ugyanakkor fölényes biztonsággal 
verték vissza a bombacsatársor táma
dásait.

A 29. percben született meg a 
mérkőzés egyetlen gólja. Az elért 
eredmény még jobban felvillanyozta 
a Kinizsit és a NAC csatársora kap
kodni kezdett A híres csatárok egy
mást okolták a sorozatos kudarcok
ért és ennek a veszekedésnek az lett 
az eredménye, hogy teljesen elvesz- 
tetták a fejüket.

A második félidő elején á NAC 
húsz percig heves ostrom alatt tar
totta a Kinizsi kapuját. Az egész csa
társor a temesváriak tizanhatos vona
lán tanyázott, de a Kinizsi védelme 
nem hagyta lövéshez jutni a NAC 
csatárokat. Végül is a szoritógyürü 
engedni kezdett, a Kinizsi megint 
úrrá lett a pálya felett és csak né
hány balul sikerült lövésnek tulajdo
nítható, hogy nem nagyobb győzel
met arattak a NAC felett.

Amikor a biró fütyülője a meccs 
végét jelezte, a közönség kőrőlvette a 
fiukat és zajos, meleg óvációkban ré
szesítette Őket. Ami egy év óta egyet
len romániai együttesnek sem sikerült 
az sikerült a Kinizsinek. Megverte a 
NAC-ot saját otthonában. -

Méltó belépés volt a nemzeti ligába.
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Félidőnként nyolc-nyolc gólt rúgott a bajnokcsapat a 
végig lelkesen dolgozó Fortunának

MpeMfo-Foftanal&O'&O
Ferdinand-kupa mérkőzés az Electrica-pályán. Btró: Barth

R i p e n s i ?!: Zombory—Ágner, 
Hoksáry—Hrehuss, Kotormány, Dehe- 
lean—Bindea, Beke, Ciolac, Raffinsz- 
ky, Dobay.

F o r t u n a :  Fodor—Bonn, Hüp- 
fel—Tausenberg, Thierjung, Buter— 
Hüpfel II.. Kuti, Lertmann, Lengli, 
Wagner.

Sporlemliereh öröme
A román bajnokcsapat és a máso

dik osztály utolsó helyzettje hozta 
össze a sors a Ferdinánd kupában. 
A meccs természetesen egyoldalú 
volt.

Kritikát a játékosok teljesitményé- 
ről nem mondhatunk. A Fortuna lel
kes. fair együttes, különösen a csa
társor jobbszárnya veszélyes.

A gólok sorozatát az 5. percben 
Dobay nyitja meg, amikor Kotor 
mány felső félfasarokra rúgott és 
visszapattanó labdáját a hálóba fejeli. 
Hét perccel később Raffinszki nagyon 
szép bombagólt lő, a 17. percben 
Ciolac egyedül sétál keresztül a vé
delmen és a ̂ vetődő kapus felett rúg 
gólt (3:0). Három percre rá Beke

lövését ejti ki a kapus, Dobay be- 
fejeli a negyedik gólt. A 28. perc
ben Ciolac, a 30. percben Raffinsz
ki kiadásából Dobay, egy perccel 
később Bindea - Beke összjátékából 
utóbbi, majd a 40. percben Dobai 
(8,0) állítja be a félidő eredményét.

Szünet után a 6. percben Ciolac 
labdáját Raffinszky helyezi védhetet- 
lenül a sarokba, a 19. percben Do
bay lövését a kapus kiüti, Beke két 
lépésről rendeltetési helyére küldi a 
bőrt Két perc múlva Raffinszky ki

tör és nyugodtan a hálóba guritja a 
bőrt. Most a Fortuna is szóhoz jut 
és kapufát lő, majd komért ér el. A
27. percben Beke lövése beállítja a 
tucatot. A 31. percben Raffinszky 
lövése menthetetlenül a tizenharma
dik dugó. A 32. percben Dobay be- 
ádását Beke értékesíti — veszélyben 
Dobay pozíciója — 4-4-4 holtver
senyben az eredmyny, de Dobay 
finisei és a 35. percben nehéz szög
ből rúg éles gólt. majd a 44. percben 
az üres kapuba szorítja a labdát.

A MAC erőpróbára indul 
az uj országot bajnok ellen

A mérkőzést, amely az Elertriia-pályán nyer 
lebonyolító)!, nayy érdeklődéssel várja mindenki

0 lemetvári uapalok aFerdinánd-kupáérl küzdenek
Attól függetlenül, hogy a NAC 

egy héttel ezelőtt egy kis kisiklást 
hajtott végre, változatlanul megmaradt 
az érdeklődés temesvári vendégsze
replésével szemben. Mert 

a NAC nagyon ritka vendég 
erre mifelénk és hosszú évek 
óta mindössze kétszer szerepelt 

Temesváron,
egyszer tavaly a Ripensia ellen, má
sodszor négy héttel ezelőtt a TMTE 
ellen.

Hogy ez a nagynevű csapat most 
újra itt lesz, ez csak azt bizonyítja, 
hogy a NAC egy olyan kompakt 
együttes, amelyet a közönség bár
mikor szívesen lát. Még senki nem 
felejtette el azt a ragyogó játékot, 
amelyet a nagyváradi csapat legutóbb 
Temesváron produkált.

Játékereje azóta csak növeke
dett, hiszen a centerhalf poszt
ján Juhász, a balhátvéd poszt
ján pedig Barta foglalta el 

helyét.
A NAC már csak presztízskérdés

ből is szembe száll Románia legjobb 
együttesével, országos bajnokunkkal, 
mert erre úgy múltja, mint a vasár
napi, 'épen temesvári csapattal szem
beni kisiklása kényszeríti. Az össze
csapás tehát nem nélkülözi mindazo
kat az előfeltételeket, amelyek egy 
igen nívós és végig lendületes küz

delmet helyeznek kilátásba.
A mérkőzés vasárnap délután, 6 

órakor veszi kezdetét az Electrica- 
pályán és azt Dr. Morar Teofil ve
zeti. Villamosjegyek most is lebélyeg
zés után visszautazásra érvényesek.

Előmérkőzésben az Electrica együt 
tese játsza Ferdinand-kupameccsét a 
Vulturi csapatával Petcu bíráskodása 
mellett A villamoscsapat ma kiváló 
formában van, mig a Vulturinál ha
nyatlás mutatkozik. Az Electrica győ
zelmében bízunk.

A további program a következő 
lesz;

TMTE—Patria, Ferdinand-kupa a 
TMTE pályán délután fél 7 órakor, 
biró Aronovici, TMTE törpe—1LSA 
törpe barátságos, 5 órakor. Kinizsi— 
Freidorf, Ferdinand-kupa Freidorfon, 
délután 6 óra, biró Schacht.

TAC—Venus, Ferdinand-kupa, Ra- „ 
pid-pálya, délután 6 óra, biró Barth, 
TAC—TMTE ifi, Hajdu-kupa, Ra
pid-pálya, délelőtt 9 órakor, biró 
Mitruti.

Hertha—Fratelia, Ferdinand-kupa
Zsombolyán, biró Welter. Unirea— 
Törekvés, Ferdinánd-kupa, Törekvés- 
pálya, délután fél 7 óra, biró Gábriel.

Fratelia—1LSA ifi. Hajdu-kupa, 
Fratelián, délelőtt 10 óra, biró Feny- 
vessy.

Vidéki eredm ények
Küzdelmek az AAC ezüst- 

kupájáért
AM TE-Olim pia 4:0 (3:0)

Á 24. percben egyéni játékból 
Walter szerzi meg a vezetést, a 29. 
percben Lingurán beadását Gömöri 
értékesíti. A 37. percben Potrusek vá
ratlan lövése a harmadik gólt jelenti. 
Szünet után a 27.. percben Magold 
állítja be a végeredményt.

AAC-ATE 2:1, 0:1
A 2. percben Tóth szerzi meg a 

vezetést. Az egyenlítés csak a 35. 
percben sikerült Perneki révén. A
45. percben Koloncsics jobbfedezet 
15 méteres lövése az AAC-nak biz
tosítja a győzelmet.

7 Grăniceri—AVMSE5;1 (5;0),ba
rátságos. .
Az Ajax veresége a fővárosban

Venus—Ajax 5;0, Lapzárta után 
kerülő utón kaptuk az eredményt,

A m e e M -s ir a id o n
melynek valódiságát nem tudtuk el
lenőrizni.

Szatmár. Hakoah—Barkochba 7;I 
(4;0). Tegnapi eredmény.

legyőzlek az II.-E
Az Attila Kolozsváron 1:0 (1:0) arány

ban két vállra fektette a kissé fáradtan 
mozgó, de Selicián biró támogatását 
élvező egyetemi csapatot.

5;2 arányban győzött a 
bécsi Hakoah Nagyváradon

A bécsi Hakoah romániai túráján 
tegnapelőtt játszott Nagyváradon az 
ottani Makkabea ellen és 5:2 (2:0) 
arányban győzött.

A Bocskay győzött Nagy
váradon

Tegnapelőtt játszott Váradon a de
breceni Bocskay és nagyszerű játék 
után 5:1 (2:1) arányban győzött. A gó
lokat Dóczé 2, Magvar, Kovács és 
Markos rúgták, a Törekvés részéről 
Fábián volt a gólrugő.

Kolozsváron lesz a harma
dik Soimi-Tricolor selejtező

Jelentettük, hogy a Soimi-Tricolor 
nemzeti ligaselejtező vasárnap Nagy
bányán szintén eldöntetlenül végző
dött, ugyanúgy mint Nagyszebenben. 
Épen ezért egy harmadik mérkőzés 
vált szükségessé, amelyet semleges 
pályán kell lejátszani. A kedd esti 
központi ülés ngy döntött, hogy a 
meccs Kolozsváron lesz a Városi pályán 
Gh. Mirion bíráskodása mellett.

Bukarest vasárnapi attrakciója: 
Ajax llnirea Tricolor

A holland bajnok tegnapi meccse 
után pillén vasárnapig, hogy azután az 
Vnirea Tricolor csapata ellen vegye fel 
a küzdelmet. A mérkőzést az ONEF- 
pályán tartják meg délután 6 órai kez
dettel és a birői tisztet Xifandó látja 
el. A fővárosi közönség nagy vároko
zással tekint a küzdelem elé. mert az 
Llnirea Tricolor jelenleg igen jó for
mában van.

u
ZóM c& ő& eerite& éd ta d  

o a u M W f t  a
A gyárvárosi szőlők sportegyesülete, 

a „Törekvés“ Munkás Sportegylet, 
amely annakidején az úgynevezett 
TMTE „C“ csapatból alakult önálló 
egyesületté^ vasárnap zászlószentelést 
tart a Petöfi-csárdában. Az igen tar
talmas programot futballmeccs, majd 
táncmulatság zárja le._____________

Moszkva legyőzte Török
országot

Moszkvában most kezdődtek a török
orosz sportjátékok. Első napon Moszkva 
válogatott futballcsapata játszott Tö
rökország ellen és 7:2 (3:2) arányú 
győzelmet aratott, A mérkőzést 70.000 
ember nézte végig. A birkózásban Tö
rökország győzött 7.0 arrányban.

---- W "---- *i— ■— — i
Bérlet az »előrehaladott idényre 
való tekintettel rendkívül olcsón 
Egyszeri beléptidij 1 napra 4 Lei

Kikapott a Nemzeti
A budapesti Nemzeti Kragujevácon 

játszotta utolsó meccsét a munkás
válogatott ellén és 4:0 (3:0) arányban 
kikapott.

Hétről—hétre közöljük szelvényün
ket, amellyel bajnokságon kívül lehet 
versenyezni. A pontokat hetenként 
összegezzük és a győztes 100 lej 
készpénzdijazást kap. Vagyis minden 
hé: szavazása egy külön versenyt 
képez és a következő hétre nem bir 
semmiféle érvénnyel.

TENNI$ é$ FUTBALL
M BDfiK 1933 CIPŐK

RAKEITEK
Karolátok lei 100-tól 
M iillEY A . I . Hunyadi-u 9

NAC-Ripensia 
Ajax-Un. Tricolor. 
TMTE-Patria 
Kinizsi-Freidorf 

TAC-Venus 
Electrica-Vulturi 

Rapid-ZsSE 
Hertha-Fratelia 
Unirea-Törekvés .. 

TMTE-TAC hk... 
Fratelia-ÍLSA „

Név ----------------

Pontos cim...........

Szép it lehel, jó it 
lehel, de elegánt! ttok 

úgy letz,
ha ruháját, sportöltönyét, minden

nemű szabómunkáját

C D i i n n e s S T E n n
uriszabóüzemében csináltatja. I., Ta
karékpénztár-utca, Moravetz-ház, 

II. emelet)
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Hozzászólás!
A vasárnapi események példátlan 

torlódása hozta magával, hogy lapunk 
szűkre szabott keretei között a leg
többel - kapcsolatban csak a legfonto
sabb adatok regisztrálására kellett 
szorítkoznunk. Sok sporteseménynek 
száma olyan részlete maradt megirat- 
lan — vagy ha már meg is volt Írva, 
nem láthatott nyomdafestéket — 
melyek még most utólag sem vesz
tették el érdekességüket. Úgy érezzük, 
hogy olvasóinkat megrövidítenénk, ha 
egynéhányat el nem mondunk.

*
A.Ripénsia nehéz körülmények kö

zött kiharcolt eldöntetlen eredményé
nek tudósítása elé címként' az U ve
zérének B a 1 e a n u őrnagynak nyilat
kozatát illesztettük, aki lovagiasan el
ismerte — ellentétben egész Kolozs
várral —, hogy a Ripensia megérde
melten nyerte meg a bajnokságot. Ez 
a cim meglehetősen groteszkké vált, 
mert a cikk végéről technikai okok
ból el kellett hagynunk a Kolozs
várra küldött munkatársunk által ösz- 
szegyüjtött nyilatkozatokat, melyek 
keretében L é u c u t i a Aurél dr. a 
Futballszövétség elnöke, L u c h i d e 
Octav a Futballszövetség főtitkára, 
L á z á r  Cornél dr, K o n r á d Jenő és 
végül. B a l e a n u  őrnagy mondották 
el véleményüket. Az LJ vezérének 
nyilatkozata annyira meglepő és frap
páns volt az ottani hangulatban, hogy 
kiküldött munkatársunk ezt ajánlotta 
a tudósítás címeként, amit annál is 
inkább magunkévá tettünk, mert ki
csendülni éreztük belőle azt, hogy

nem csak mi vagyunk tisztában 
a Ripensia technikai és takti
kai felsöbbségével, hanem most 
már az ellenfelek, a riválisok 

is elismerik ezt.
A történeti igazságnak tartozunk 

még annak elmondásával is, hogy e 
sorok írója rövid, de igen meleg cikk
ben méltatta a Ripensia pompás tel
jesítményét és közölve a csapat ér
kezésének időpontját felhívta a temes
vári sporttársadalmat, hogy az uj baj
noknak minél impozánsabb fogadta
tást rendezzen.

Sajnos ez a cikk is kimaradt a 
lapból s igy csak most utólag nyújt
hatjuk át elismerésünk pálmáját a 

: Ripensiának annak megállapítása mel
lett, hogy mindenben magunkat lát
juk igazolva, mert mi voltunk azok, 
akik tavaly ősszel, amikor a csapat 
kisebb krízisen ment át, amely né
hány pont veszteséget okozott, nem 
vesztettük el bizalmunkat és erősen 
hittünk az együttes befutásában ’ még 
akkor is, amikor többször , nem Ír
hattunk hízelgő kritikát és a 'csapat 
átállítását, feljavítását sürgettük.

Végül pedig le kell szögeznünk, 
hogy mindezt elmondottuk volna ak
kor is, ha nem hallottunk vei-a elé
gedetlen, sőt gyanúsító hangokat olya
nok részéről, akik nem tudják vagy 
nem akarják elismerni, hogy minden 

! sorunkat a ‘sport iránt való szeretet 
diktálja * s ezenkívül semmiféle más 
szempontunk és gondolatunk nincsen.

A CFR IegyozIc öz EléMromoil
Bukarestben az Elektromos harma

dik meccsét 3:4 arányban elvesztette a 
vásutascsapat ellen. Ehelyütt kell helyes
bítenünk a vasárnapi Elektromos— 
Venus meccs eredményét, melyet az 
Elektromos nyert-meg 4:3 arányban.

1933 julius 21.
— w

m m  iáBékengedély nélkül fálsznlfa $zéc*é- 
nyif, a Pátriának átigazolás aSaBS tévő jáfé~
kosit

Amikor három héttel ezelőtt Te
mesváron járt a Budai 11 csapata és 
egy szombat délutáni meccsre lekö
tötte magát a Kinizsinek, a közönség 
uj csillagot fedezett fel a lila-fehér 
csatársorban: S z é c s é n y .  A hirtelen 
feltűnt játékos addig a másodosztályú 
Pátriában rúgta a labdát, hozzátehet
jük, hogy elég sikeresen és igy a 
Kinizsi igyekezett őt magának meg
szerezni. Az azonban mindenkinek 
feltűnt, hogy a játékos öt nappal 
előbb még bajnoki meccset játszott 
a Patria csapatában és most hirtelen 
a Kinizsiben játszik.

Az ügy talán már feledésbe me
rült volna, ha a kerülethez nem fut 
be egy írásbeli feljelentés, amelyben

a Patria bejelenti, hogy Szé- 
csényi nevű játékosát engedély 
nélkül szerepeltették a Kinizsi

ben.

A feljelentést hétfőn este tárgyalta 
a kerület és itt a Kinizsi nevében 
T a r f a l o a g a  azzal védekezett, 

hogy Sancu, a Patria elnöke 
szóbeli engedélyt adott a játé

kos szerepléséré,
mig a Patria feljelentéssel érvelt, 
amelyet épen Sancu elnök irt alá és 
igy megcáfolja azt az állítást, hogy ő 
megengedte volna Szécsényi játékát.

A kerület, tekintettel arra, hogy 
Terfaloaga úgyis mint kerületi tag, 
valamint intézői minőségben tudomá
sul kellet volna bírnia, hogy csak írás
beli játékengedély érvényes, 

a Kinizsit 300 lejes pénzbünte
téssel sújtotta, ami ellen a  Ki
nizsi felebbezést jelentett be. 

Terfaloaga azonban hivatkozott arra 
is, hogy Szécsényiért kért a Patria 
először 500 lejt, ma már 3500 lejt 
akar és lehet, hogy itt rejlik a felje
lentés rugója.

1000 lej készpénz, fényképezőgép, egy oár 
cipő, vasúti szabadjegy, 300 lejes utal
vány sportcikkekre, fényképalbum felsze
reléssel, félliteres kölniviz és számos más 
értékes dij a tipbajnokság győzteseinek

A tipbajnokság tehát le van zárva 
és az ezután közlendő szelvények 
mind bajnokságon kívüli versenyre 
szol. Ebben a versenyben hetenként 
megállapítjuk a győztest 

és az 100 lej készpénzdijazást 
nyer.

Mai számunkban’ már közlünk egy 
ilyen szelvényt és kérjük, hogy ezt 
szombat este 6 óráig juttassák el 
szerkesztőségünkbe. E verseny kere
tében már az uj rendszer alapján, 
csak egy szelvénnyel lehet szavazni" 

A múlt héten megejtett szavazás 
ez utóbbi kérdésben különben azt az 
eredményt hozta, hogy

a jövőben, igy az őszi—tavaszi 
típbajnokságban is csak egy 

szelvénnyel lehet szavazni.
Ezt a döntést épen a tipelők hozták 
meg, akik 812 szavazattal az egy- 
szelvényes rendszer mellett és 112 
szavazattal az egyszelvényes rendszer 
ellen szavaztak. Tehát a jövőben egy 
névre csak egy szelvény küldhető be.

A tipbajnokság végleges állásának 
kidolgozása folyamatban van és annak 
eredményét a jövő heti pénteki - szá

munkban fogjuk leközölni. Annyit 
azonban már most is elárulhatunk, 
hogy nagyon értékes dijakat osztunk 
ki. A dijak száma 50 (ötven), mint 
ahogy azt már a bajnokság kezdetén 
hirdettük.

Ebben az 50 dijban benne van 
egy 1000 lejes készpénzdíjazás, 
egy fényképező gép, egy rár 
cipő, 300 lejes utalvány sport
cikkekre, egy szabadjegy leg
közelebbi sport-külőnvonatunk- 
hoz, fénykép-album felszerelés- 

* sel,képkeretezés, értékeskönyv- 
dijak és sok más értékes díj.
A dijakat ünnepélyes keretek kö

zött julius 30-án, vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor osztjuk ki a nyertesek 
között. A díjkiosztás helyét szintén 
jövő heti pénteki számunkban “fogjuk 
közölni.

Végezettiil még közöljük, hogy a 
bajnokság utolsó fordulóján az első 
lett S c h i r m a n g  Ferenc 22 pont
tal, mig a többi helyezett Barbarescu 
Andor, Buschbacher Károly és Tóth 
Róbert 20—20 ponttal. Reklamáció
kat az. utolsó táblázat megjelenése 
után fogadunk még el.

csak akkor luftoltak, amikor gól esett 
de az ritkán történt, más szóval a 
„Kapitány“ és Dübörgényi remekel
tek, de mintha a rúgásuk biztonsága 
tavaly óta vesztett volna a tért-öle
lésből, ki tudja mért . . .  ki tudja 
h o l . . . ?

A fedezetsor halvány szürkén, de 
vörösben izzó lelkesedéssel küzdött, 
a nyakukon lévő vörös kendőt gyak
ran lobogtatták amitől az ellen lát
hatólag felbőszült és két dugót rag- 
gasztottak a halpaprikásról ismert bür- 
gerek hálójába.

De a csatársor. . .  az azután — 
ilyen volt. Az öreg Dobos, a Stipszli, 
a Veder, a Csogli, no meg aztán a 
Riki pláné, később amikor a véde
lemnek szorult, akkor hátra ment se
gíteni és helyébe Köcsög I ment. 
Ilyen csatársort sok egyesület elfo
gadna. Három válogatott és a többi 
sem bofli.

Na és az Electrica tisztviselők? 
azok túlságosan tudnak, többször hoz
tak veszélyt a kőrágok kapujára, na
gyon jó a csapatuk különös sem a 
kapus, aki egymásután tette ártalmat
lanná a legveszélyesebb bombákat, a 
legjobbak a P. és • J. kezdőbetüsök 
voltak.

A csapatok külömben igy álltak 
fő i: Steinbeiszerek: Balekics—Chmell 
Demendi—Stojanovits, Gulácsi, To
rnám—Dobó, (Juventus), Tänzer (Fe
rencváros), Wetzer (ILSA), Vogl 
(Juventus), Riki (Nahát a Riki), majd 
Barna (ILSA).

Electrica tisztviselők: Búréi—Schnei
der, Golumbovsky—Popovits, Juhász 
II., Papp—Muresan, Veszkó, Juhász I 
Pitariu, Putici.

A gólokat rúgták, rágták, facolták, 
nyomták, lőték: Tänzer (2) és Vogl 
illetve Juhász I. és Pitariu.

A biró gandhiszerü vörös úszónad
rágban és vörös nyakendővel nagyon 
jó volt, bár a rósz nyelvek szerint 
megvesztegették két borítékba zárt 
fürészhallal, amikor kiutazott a pályára.

Dicséretetjérdemel még Jovin taccs- 
biró akit példaképpen kell állítani a 
birójelölteknek, mert az egész mér
kőzés alatt a pályának hátat fordítva 
diskurált zászlójával élénken geszti
kulálva az állóhelyen lévő ismerősei
vel . .  . brávó.

Ja, majdnem elfelejtettem a győztes 
Steinbeisserek a Dumaszigeti váloga
tottat kihivta egy mérkőzésre a Gya- 
pjuipar pályájára. A sör mennyiség-' 
nek megállapítására folytatott tárgyalás 
lapzártakor még folyik. ■

Ejha

$!einBei$$erek-liscIri(A Ikztoiielük 3:2 (1;1) 
f  lm  89« Sfivdi jmérkőzéi. Elecfrka-páiya. Bír ó
a la ia n ik i : le p i. §99 n i i i

l o p n a -  é$ 

szánd ál»cipők|
Nagy választékban, feltűnő 
olcsó árak mellett, garantált jó 

minőségben

M P H i M
Cipőáruház -  IlMIfOaka

Belváros, Llo y d to r, lö fH cr-palóta

Már régen nem volt egy ilyen jó 
zri mérkőzés, csuda jó volt a Stein
beisserek csapata mindent jól csinál
tak, a védelem szabályszerűen hár-

genolta a tököt amit nagy röhej volt 
nézni, a kapuban Balek-ics remekelt 
a hátvédek sziklaszirt szilárdan verték 
vissza az ellen szórványos támadásait

A szerkesztésért és kiadásért telel 
H a j d ú  J e n ő .

Főszerkesztő; K o t z m u t h  A r t ú r  
Szerkeszti: ' S i m o n i g  Henrik - és 

G r o s z Sándor
Aradi szerkesztőség: Szerkeszti Gliick 

Andor, Str. Metianu 5 
Nyomatott

a  „Hajdu“-nyonidában '


